
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Sala de Reuniões do Posto de Coleta do IBGE, do município, EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA,
Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria de Lourdes Monteiro dos Santos
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALTAIR DE OLIVEIRA JR - ASSENTAMENTO RANCHO GRANDE
Claudinei Cangussu dos Reis - Prefeitura Municipal - Gabinete
Givaldo de Souza - Assentamento Rancho Grande
José Aldo Barreto - Fundação IBGE
Maria Alice da Silva - Prefeitura Municipal Departamento da Saúde
Maria de Lourdes Monteiro dos Santos - Fundação IBGE
Maria Leila Vicensoto - Prefeitura Municipal Departamento da Saúde
RICARDO DE ANDRADE ROSA - LOJA MAÇÔNICA
Sandrisval Alves Negrão - Prefeitura Municipal Departamento de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município EUCLIDES DA CUNHA PAULISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A Equipe esteve presente na reunião, falando que já foram contratados , do cargo que ocupam e o que irão desenvolver, o Sr. Cleber Guimarães Prata-
ACM;Daiane Oliveira Lima-ACS e Bruni K. Bento de Lima - ACS.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Após a leitura da Ata,foi lembrado que o Sr Sandrisval mencionou de preocupação das divisas entre os municípios de Euclides da Cunha Pta e Rosana,no
Assentamento Gleba XV de Novembro, ficando sanada todas as dúvidas.
Como os Mapas digitalizado e a Malha com os setores Urbanos já estavam na parede do Posto de Coleta, somente mostramos os detalhes necessarios para
a reunião.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Além de entregar o folder "Para entender a Base Territorial do Censo 2010, foi lido a importância e os objetivos da Base Territorial, o "mosaico" estruturado ,
totalizando todos dados do município no final da coleta.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações em relação a Reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradecimento ao empenho da Equipe contratada e dos Membros da Comissão, por atingir o número de inscritos esperado.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A reunião da CMGE foi realizada  no Posto de Coleta, aproveitada a oportunidade agradecendo total apoio da prefeitura municipal pela qualidade das
instalações.Inclusive do empréstimo de um computador.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A prefeitura disponibilizou um ramal telefônico, e já foi solicitado ao IBGE uma linha exclusiva para o Posto de Coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Posto de Coleta estará fechado dos dias 06 a 09/04, para treinamento da  Pré-Coleta, e deverá iniciar em 12/04.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Apresentada a publicação da revista das Comissões e foi bem recebida a inovação por parte da Coordenação do IBGE; O Sr Sandrisval da Secretaria de
Educação, gostou do Projeto "Vamos Contar" para implemnetar o processo pedagógico no  município, bem como vai aproveitar a idéia para criar um "mapa"
semanal, entrevistando as crianças sobre a visita do recenseador no domicílio.A Sra. Leila demonstrou interesse em ajudar quanto a divulgação do CENSO
DEMOGRÁFICO, vai marcar reunião com os Agentes Comunitários da Saúde para que a Equipe censitária esteja apresentando como será a abordagem do
recenseador em seu domicílio.
Não teremos qualquer problema quanto ao local para treinamento futuros.
Apresentei a estimativa da população de 2009.Sugeri a  prefeitura que disponibilize callcenter(0800) para entrar em contato com a população do município
durante o Censo, e a sugestão foi aceita.Foi unânime os elogios a idéia do imã de geladeira , atestando a visita do recenseador

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ITESP, CATI

Participantes do IBGE: 
José Aldo Barreto

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


